ATA Nº 3004
22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

07 DE AGOSTO DE 2017
Aos sete dias do mês de Agosto de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 22ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausente o Vereador JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de junho de 2017 e da ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 30 de junho de 2017. Foi aprovada a não leitura e as atas na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Leitura do Ofício N° GP 628/2017 (PCM 837) do Executivo, que encaminha resposta ao Requerimento firmado pelos Vereadores José Carlos Fantin, Gervásio Aristides da Silva e João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício N° GP 644/2017 (PCM 845) do Executivo, que encaminha CD-ROM contendo o movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa do município referente ao mês de junho de 2017. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício N° GP 645/2017 (PCM 846) do Executivo, que encaminha resposta ao Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício N° GP 647/2017 (PCM 847) do Executivo, que encaminha CD-ROM contendo as contrações, licitações e compras realizadas no mês de Junho de 2017. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício N° GP 648/2017 (PCM 848) do Executivo, que encaminha resposta ao Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício N° GP 674/2017 (PCM 876) do Executivo, que encaminha estimativa da receita municipal para o exercício de 2018. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Nesse momento foi verificada a presença do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Projeto de Lei N° 31/2017-L de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “DISPÕE SOBRE O “PROGRAMA DE WI-FI LIVRE BARRA BONITA”, GRATUITO, EM TODOS OS ESPAÇOS E PRÉDIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em votação usou da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Lelo e Joãozinho. Em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. O Presidente colocou em discussão o pedido de discussão e votação em bloco dos Projetos de Decretos Legislativos de N° 44 a 49 e 51/2017 de autoria de todos os Vereadores, colocado em discussão e, não havendo oradores em votação, sendo aprovado por unanimidade. Após a leitura os Projetos de Decretos Legislativos de N° 44 a 49 e 51/2017 de autoria de todos os Vereadores, que “Denominam vias públicas que especificam e dão outras providências.”, foram colocados em discussão conforme pedido aprovado e, não havendo oradores, em votação sendo aprovados por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 50/2017-L de autoria de todos Vereadores, que “DENOMINA PRÉDIO PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura o projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 787) de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus requerendo informações ao Prefeito sobre a estrutura administrativa da prefeitura. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Edson, Gervásio, Fantin, Claudecir e Sandro. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 328/2017 Protocolo: 856/2017 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente seja instalado um bebedouro ou ponto de hidratação na Academia da Saúde “Bernadete Fonseca Paiva”, a academia ao ar livre, localizada na Rua dos Imigrantes esquina com Domingos Feltrin, do Bairro Jardim Lucemar. Indicação Nº 329/2017 Protocolo: 863/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE PODA OU RETIRADA DE ÁRVORE NA RUA GERMANO GUTHER, DEFRONTE AO NUMERAL 95. Indicação Nº 330/2017 Protocolo: 867/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que REALIZE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA JOSÉ MARTINS, NO JARDIM PANORAMA. Indicação Nº 331/2017 Protocolo: 868/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao DEMUTRAN que seja retirada a placa de mão única na Rua Silvio Gotardo no Jardim das Dracenas. Indicação Nº 332/2017 Protocolo: 869/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita CAPINAÇÃO e LIMPEZA no final das Ruas Ernesto Bergamo, Argemiro Rici e Arthur Antonangelo, no Jardim Nova Estância. Indicação Nº 333/2017 Protocolo: 870/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita LIMPEZA, REMOÇÃO DE ENTULHO, PODA DE ÁRVORES E MELHORIA DA ILUMINAÇÃO, na Rua Antonio Guerreiro no Jardim Carolina. Indicação Nº 334/2017 Protocolo: 871/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine COM URGÊNCIA ao departamento competente que REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA FORTUNATO FROLINI ESQUINA COM A RUA SILVIO GOTARDO NO JARDIM DAS DRACENAS. Indicação Nº 335/2017 Protocolo: 873/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente, que seja instalada defronte ao Velório Municipal uma faixa elevada para travessia de pedestres. Indicação Nº 336/2017 Protocolo: 874/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que determine aos departamentos competentes para que seja feita capinação, limpeza e que seja refeito o minicampo da área verde localizada na Rua Terço Otoboni com Rua Argemiro Rici. Indicação Nº 337/2017 Protocolo: 875/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, COM URGÊNCIA, PARA QUE SEJA REALIZADO RECAPE NA RUA JOSÉ ALVES PEREIRA (DISTRITO INDUSTRIAL SÃO DOMINGOS), EM ESPECIAL NO TRECHO ENTRE A RUA ANTONIO PETRI E A AVENIDA ARTHUR BALSI. Indicação Nº 338/2017 Protocolo: 877/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, determine ao Departamento competente da municipalidade que realize coleta de lixo doméstico regularmente nos Bairros do Entulho e do Barreirinho. Indicação Nº 339/2017 Protocolo: 878/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente da municipalidade, QUE REALIZE MANUTENÇÃO NOS POSTES DE SUSTENTAÇÃO DO SEMÁFORO LOCALIZADO ENTRE AS RUAS PRUDENTE DE MORAES E WINIFRIDA. Indicação Nº 340/2017 Protocolo: 879/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, que envie a esta Casa de Leis um projeto de lei que conceda isenção do IPTU às famílias de baixa renda, desde que possuam um único imóvel e que mantenham portadores de deficiência grave e de Neoplasia maligna, a exemplo de outros Municípios. Indicação Nº 341/2017 Protocolo: 881/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a instalação de cabines de pesca ao longo da margem do Rio Tietê. Indicação Nº 342/2017  Protocolo: 883/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que faça a instalação de uma torneira na Praça Eduardo Simon, do Bairro Vila Operária, deixando o seu controle com os moradores. Indicação Nº 343/2017 Protocolo: 885/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente da municipalidade, QUE REALIZE MELHORIAS NO P.A.S. DA VILA HABITACIONAL, COMO COBERTURA E FECHAMENTO DA PARTE DA FRENTE DO POSTO. Indicação Nº 344/2017 Protocolo: 886/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente PARA QUE TORNE A AVENIDA DA SAUDADE MÃO ÚNICA, NO SENTIDO CENTRO-BAIRRO, DESDE A RUA WINIFRIDA ATÉ A RUA JOÃO PESSOA. Indicação Nº 345/2017 Protocolo: 887/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente PARA QUE RECOLOQUE OS BANCOS NO PARQUINHO DA PRAÇA DA JUVENTUDE. Indicação Nº 346/2017 Protocolo: 890/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes PARA QUE SEJA INSTALADA UMA RAMPA DE ACESSO NO P.A.S. DA COHAB. Indicação Nº 347/2017 Protocolo: 891/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes PARA QUE SEJA REALIZADA LIMPEZA E PINTURA (GRAFITAGEM) NO MURO DE ARRIMO DO KARTÓDROMO. Indicação Nº 348/2017 Protocolo: 892/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes PARA QUE SEJA REALIZADA A REFORMA E A REATIVAÇÃO DA FONTE LUMINOSA DA PRAÇA DR. TATINHO. Indicação Nº 349/2017 Protocolo: 896/2017 Autoria: Antonio Marcos Gava Júnior Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimenta, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes, COM URGÊNCIA, para que seja feita CAPINAÇÃO e LIMPEZA da praça Walton Antonio Correa localizada no Jardim Campos Salles, defronte à Marinha do Brasil. Indicação Nº 350/2017 Protocolo: 900/2017 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a pintura da faixa de pedestres localizada em frente ao Supermercado Fernandes, na Rua 09 de Julho. Indicação Nº 351/2017 Protocolo: 902/2017 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito a sinalização da rampa de acesso a portadores de necessidades especiais na Rua Savério Salvi, defronte a Igreja Assembléia de Deus, do Ministério do Ipiranga. Indicação Nº 352/2017 Protocolo: 903/2017 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito um REPARO NA CANALETA da Rua Santo Petri, esquina com Rua Francisco Alves, do Bairro Jardim Nova Barra. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 855) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira aos “TAREFEIROS DA CARIDADE DE BARRA BONITA”, pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Barra Bonita, em especial pelo jantar realizado no último dia 14 de julho. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 857) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Pe. Luciano Fernandes de Paula (pároco do Santuário de Nossa Senhora Aparecida), à Arquiteta e Urbanista Rafaela Mori Cestari e a toda comunidade católica de Barra Bonita que se mobilizou para a remodelação e reforma do Santuário de Nossa Senhora Aparecida. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho e Claudecir. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Colocado em discussão o pedido de votação em bloco das Moções de Apelo PCM’s 861, 862, 864, 865, 866 e 872 de autoria do Vereador Adriano Testa, não havendo oradores colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Após a leitura das moções: Moção de Apelo (PCM 861) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito, o Sr. José Luis Rici, para que sejam realizadas melhorias na área verde localizada entre as Rua Antonio Bressan e Rua Antonio Reque, tais como colocação de iluminação, calçadas e a construção de uma academia ao ar livre e de playground no local. Moção de Apelo (PCM 862) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito, o Sr. José Luis Rici, para que seja realizada, com URGÊNCIA, a reinstalação de braços de iluminação nos postes localizados na Rua Salim Alexandre Alasmar na Vila Habitacional. Moção de Apelo (PCM 864) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Sr. José Luis Rici, para seja realizada a pavimentação asfaltica e recapeamento na Rua Arlindo Spaulonci em toda sua extensão. Moção de Apelo (PCM 865) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito Sr. José Luis Rici, para seja realizada limpeza e capinação na área verde da Rua Antonio Lazaro Chagas no Residencial Natale Spaulonci. Moção de Apelo (PCM 866) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito Sr. José Luis Rici, para que seja realizada com URGÊNCIA a pavimentação asfáltica e a colocação de postes de iluminação na Rua Profª. Adelaide Reginato de Lima, no Jardim Panorama. Moção de Apelo (PCM 872) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito, o Sr. José Luis Rici, instalada na continuação da Avenida Rosa Zanela Petri uma plataforma para pesca, bem como um atracadouro com píer para pequenas embarcações. Foram todas colocadas em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano Testa e Gervásio. Colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 901) de autoria do Vereador Rogério Lodi AO SR. PREFEITO MUNICIPAL para que sejam retomadas as aulas de canoagem no município, dando execução à Lei n.º 2.720 de 14.10.2008, bem como o retorno do Projeto Navega São Paulo. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Lelo e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 904) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior AO EXMO. SR. PREFEITO, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente para que seja feita uma parceria e/ou convênio com a Raízen Energia S/A, a fim de que o Parque Ecológico Comendador Orlando Chesini Ometo volte a ser utilizado pela população de Barra Bonita e pelos turistas. Colocada em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício 77/2017 (PCM 834) do SAAE que encaminha relatórios completos das licitações, compras e contratações efetuadas nos meses de maio e junho. Referido Ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício 17/2017 (PCM880) do FUNDEB que encaminha quadro resumido da movimentação dos recursos do referente ao segundo trimestre de 2017. Referido Ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício 92/2017 (PCM 894) do SAAE que encaminha relatórios completos das licitações, compras e contratações efetuadas no mês julho. Referido Ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício 1583/2017 dos Correios que encaminha resposta ao ofício n° 211/2017 que trata da distribuição domiciliária de correspondências. Referido Ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício do Ministro de Estado das Relações Exteriores que acusa o recebimento do ofício n° 156/2017. Referido Ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Convite da Escola Cônego Francisco Ferreira Delgado Júnior para o VII Festival de Talentos a ser realizado nos dias 16 e 17 de agosto de 2017 às 8h e às 19:30, no Teatro Municipal Prof.ª Zita de Marchi. Referido Ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Requerimento de pesar de autoria de todos os Vereadores pelo falecimento do Sr. Vercy Antonio Munerato, desta manifestação será dado conhecimento aos familiares. Não havendo mais matérias para o expediente passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Em passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2017, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O MUNICÍPIO E O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA-SAAE A PROMOVEREM O PROTESTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS DA FAZENDA DE QUALQUER NATUREZA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Edson, Fantin, Gervásio, Testa, aparteado pelo Edson, Claudecir, Aline, Marquinhos Gava que pediu vistas do projeto, continuando em discussão usou da palavra os Vereadores Lelo, Lucas e Joãozinho. Colocado em discussão o pedido de vistas do Vereador Marquinhos Gava. Usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Fantin, Gervásio e Edson. Em votação o pedido de vistas foi rejeitado com voto contrário dos Vereadores José Carlos Fantin, Adriano Testa, João Fernando de Jesus Pereira, Maicon Ribeiro Furtado, Sandro Roberto Alponte, Claudecir Paschoal e Lucas Antunes. Em seguida foi colocado em votação o Projeto de Lei N° 03/2017 sendo aprovado por maioria dos, com voto contrário dos Vereadores Aline Maria de Castro, Gervásio Aristides da Silva, Antonio Marcos Gava Júnior, José Carlos Fantin e Edson Souza de Jesus, com abstenção do Vereador Rogério Lodi. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 11/2017, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIO OU OUTROS INSTRUMENTOS CONGÊNERES COM A EMPRESA NEW CARD - UNIDADE BARRA BONITA PARA OS FINS QUE ESPECIFICA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 19/2017-L, de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus, que “DISPÕE SOBRE A COBRANÇA DO FORNECIMENTO DE ÁGUA NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA POR LITROS CONSUMIDOS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Edson, Fantin, Gervásio, Marquinhos Gava, Claudecir, Lelo, Lucas e Sandro. Colocado em votação foi rejeitado por maioria, com votos contrários dos Vereadores Rogério Lodi, Adriano Testa, João Fernando de Jesus Pereira, Maicon Ribeiro Furtado, Sandro Rogério Alponte, Claudecir Pashcoal e Lucas Antunes. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, nem oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 14 de Agosto de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
